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سریال ضدایرانی »تهران« به فصل سوم 

می‌رسد؛

ادامه مأموریت موساد به دستور اپل 
تی‌وی

سریال »تهران‌« با ساخته شدن فصل سوم ادامه 
می‌یابد و این بار هیو لوری هم به مجموعه بازیگران 
افزوده می‌شود. اپل تی‌وی با دستور ساخته شدن 
فصل سوم، سریال »تهران« را تمدید کرد. در این 
فصل هیو لوری هم به مجموعه ملحق می‌شود. 
در فصل سوم این سریال جاسوسی هیو لوری 
بازیگر بریتانیایی نقش اریک پترسون بازرس 
تأسیسات هسته‌ای از آفریقای جنوبی را بازی 
می‌کند.»تهران« درباره یک مأمور هکر موساد به 
نام تامار )با بازی نیو سلطان( است که باید مأموریت 
خطرناکی در شهر تهران انجام دهد ولی وی در 
پایان فصل دوم سرکش شد و از یکی از نزدیک‌ترین 
متحدانش سرپیچی کرد. حالا در فصل ۳ تامار باید 
راهی پیدا کند تا دوباره حمایت موساد را برای زنده 
ماندن جلب کند.شأن توب و شیلا اومی دوباره 
در نقش فراز و ناهید بازی می‌کنند و بازیگران 
تازه‌وارد ساسن گابی، بهار پارس و فینیکس راعی 
هم به آنها می‌پیوندد. نوید نگهبان، شروین آل‌نبی، 
لیراز چرهی هم از بازیگران این مجموعه هستند.
لوری که بیش از همه برای بازی در نقش دکتر 
گریگوری هاوس در درام پزشکی »هاوس« فاکس 
شناخته می‌شود بازیگر سریال‌های متعددی بوده 
که »مدیر شب«، »ویپ« و »لاشه« از جمله آنها 
هستند. در سینما هم او بازیگر »عقل و احساس«، 
»قرض‌گیرندگان«، و »تاریخچه شخصی دیوید 
کاپرفیلد« بوده است.سریال »تهران« از سال 
۲۰۲۰ شروع شد و فصل دوم آن سال ۲۰۲۲ روی 
آنتن رفت. موشه زوندر که سریال »فائودا« را در 
کارنامه دارد با دانا ادن و ماور کوهن نویسندگان 
سریال بوده‌اند و دنیل سیرکین کارگردان و خالق 
این مجموعه است.                                                منبع : مهر 

خبر روز

چو تخته پاره بر موج
درباره سینمایی »به لزلی« که شکل نوینی از ملودرام‌های به اصطلاح نوآر است 

علی رفیعی وردنجانی / گروه فرهنگ و هنر
Rafieia91@yahoo.com

سینمایی »به لزلی« نام فیلمی به کارگردانی مایکل 
موریس است که اثر وضعی آن بیش از اثر دراماتیک 
آن ملموس می‌شود. فیلم نه تنها، تنهایی یک زن را به 
طور نموداری در حال نمایش دادن است بلکه شکل 
نوینی از ملودرام‌های به اصطاح نوآر را ارائه کرده. 
البته هرگز چنین فیلمی در ژانر نوآر دسته بندی 
نخواهد شد اما ماهیت فیلم‌نامه آن قبل از روایت 
داستان فلسفه زیسته را مورد مکاشفه قرار می‌دهد 
و این امر به مراتب ادبیات فیلم را از سینمایش پیش 
می‌اندازد. قصه زنی به نام لزلی که در لاتاری برنده 
می‌شود و به طرز غیرقابل تصوری آن‌چه را برنده شده 
است از دست می‌دهد و رویدادهایی پی‌درپی، که 
بیشتر به اجتماع و جغرافیا مرتبط است باعث شده از 
سوی فرزندش، جمیز، طرد شود. تا اواسط فیلم رابطه 
دقیقی از عقبه نانسی و داتچ نسبت به رفتار لزلی که 
باعث طرد شدگی اجتماعی‌اش شده باشد نمی‌بینیم 
و... . اساس فیلم شخصیت منفورِ جذابِ قهرمانی است 
که با همه بی‌چیزی‌اش حاضر به ذلت و خودفروشی 

نخواهد شد. 
 رها رها او

پس از تماشای فیلم ناخودآگاه به یاد شعر 
سیمین بهبهانی افتادم و عنوان این یادداشت را از 
همین‌رو برگزیدم؛ جا دارد به این نکته در یک اثر 
هنری اشاره کنم که هنر تنها جایی است که انسان 
را از آن‌چه وظیفه است، رها می‌کند. رهایی لزلی 
در این فیلم هنرمندی‌اش را نمی‌رساند بلکه اقتدار 

او را در مواجهه با رفتار زننده دیگران نسبت به یک 
دائم‌الخمر نشان می‌دهد. چرا آشنایان از مواجهه با او، 
به طور عام با چنین افرادی، هراس دارند؟ دقیقا دعوای 
نانسی و داتچ بر سر کدام یک از تالی فاسدهای اخلاقی 
لزلی است؟ »به لزلی« قرار نیست شناخت جامعی 
از شخصیت قصه به بیننده دهد بلکه می‌خواهد 
آن‌چه را باعث شده تا لزلی این‌گونه شود به تصویر 
کشد. اصلا لازم نیست تگزاس و گاوچران‌هایش را 
بشناسیم، همین که این سمپاتی از سوی بیننده با 
مولف ایجاد شود که لزلی با احساس بی‌کسی، خود را 
به گاوچران نزدیک می‌کند و بعد گاوچران چگونه او 
را بی‌هیچ احساسی دور می‌کند؛ به اندازه کافی برای 
یک زن آن هم مادری که از سوی فرزندش طرد شده، 
غم‌انگیز است. »به لزلی« نمایش مادری است که 
میان گاوچران‌های تگزاسی می‌خواره‌ای بیش شمرده 
نمی‌شود اما غافل از آنکه تبیین اجتماعی فرهنگ؛ 
آن‌چه او را به این روز انداخته خیلی زود از یاد دیگران 
رفته است. در مکاشفه کارگردانی این فیلم باید به این 
نکته برسیم که مولف چه نسبتی با »به لزلی«اش 
برقرار می‌کند. بی‌طرفی ریاکارانه مولف در مواجهه 
با داستانی که مستند است نقد صریح کاپیتالیسم 

اجتماعی در آمریکا است.
 کاپیتالیسم اجتماعی

موریس که بیشتر در تلوزیون فعال است به 
نظر می‌رسد همه آن‌چه آموخته را بر پرده اکران آورده 
است. شناخت جامع او از یک فرهنگ در حال گسست 
که هدف اصلی آن نظام خانواده است، برای فیلم‌نامه 
نوشتن کافی است اما اگر به طور مشخص چنین 

سوژه‌ای را در نظر بگیریم، فیلم می‌توانست خیلی 
کوتاه‌تر از این حرف‌ها باشد. نقد کاپیتالیسم اجتماعی 
و نه سرمایه‌دارانه نکته مهمی است که در »به لزلی« 
آن را شاهدیم؛ چرا که به نظر می‌رسد عادت غیرقابل 
توجیهِ به مصرف؛ از تولید و تبلیغات غیر قابل توجیه 
برمی‌خیزد. دقت کنید به سکانس‌های ابتدایی فیلم؛ 
شخصیت بدون نیاز به بازتعریف دوباره در قاموس یک 
بی‌خانمان با بیرون انداختن وسایلش تعریف می‌شود 
این درحالی است که ما در مدیوم فیلم‌های خانگی 
مستندی از برنده شدن او در لاتاری دیده‌ایم و کمی 
با جیمز، پسر او، و احوال ناخرسندش آشنا شدیم. و 
قبل از همه این‌ها فیلم با یک تیتراژ تلویزیونی آغاز 
شد. اگرچه عقبه مولف بر این اپُنِینگ تاثیرگذار 
بوده اما در ادامه آن‌چه این آغاز را مهم می‌کند عدم 
سمپاتی دوجانبه از سوی بیننده است. بیننده با خود 
می‌پندارد شاید لزلی جزای عملی را دریافت می‌کند 
که استحقاق آن را دارد. هرچه از قصه بیشتر پیش 
می‌رود با وجود قولی که لزلی به پسرش داده و زیر 
آن زده ما متوجه ریزه‌کاری‌های شخصیت داستان 
می‌شویم. فیلم شخصیت را بی‌هیچ زحمتی تعریف 

کرده است و بیننده بدون آن‌که احساس سمپاتی 
مشترک با لزلی داشته باشد بر او ترحم می‌کند. سطور 
پیش از این برای آن به نگارش درآمدند که نشان 
دهیم چگونه بیننده خود به یکی از آن افرادی تبدیل 
می‌شود که لزلی را طرد می‌کند؛ اما آن‌چه در ادامه 
قصه اهمیت دراماتیک و وجودی روایت را بالا می‌برد 
احساسی است که ما به طور عام از چنین فیلم‌هایی 
باید داشته باشیم و نداریم. یعنی ما باید دلمان به حال 
لزلی بسوزد و ترحم خود را نسبت به او ادامه دهیم 
این درحالی است که ما برای جهالت دیگران نسبت 
به ویژگی‌های او تاسف می‌خوریم. صاحب کاری‌ 
که باور نمی‌کند او به خاطر به صدا در نیامدن زنگ 
هشدار خواب مانده است، در حالی که کارفرما شاید 
تنها کسی باشد که با دیگر کاراکترهای قصه باید فرق 
کند. »به لزلی« ثابت می‌کند سینما نیاز به سوژه کالت 
ندارد تا یک فیلم کالت شود همین که نگاهی تازه به 
یک موضوع کلیشه‌ای داشته باشی و پیرنگ‌های 
کهن را بدانی کافی است. این فیلم در کنار سینمایی 
»تار« می‌تواند یکی از شانس‌های اصلی بهترین 

بازیگر زن باشد. 

فرهنگ‌وهنر
Culture And Art

 یکی از فیلم‌های پرفروش سال
 به نمایش خانگی آمد؛

»فیلم‌نت« ویترین »دوزیست«
فیلم سینمایی »دوزیست« ساخته برزو نیک 
نژاد در پلتفرم »فیلم‌نت« عرضه می شود. فیلم 
سینمایی »دوزیست« که چندی پیش در سینماها 
اکران شده بود مستقیما به شبکه نمایش خانگی 
می آید و از چهارشنبه ۲۶ بهمن ماه ۱۴۰۱ به 
طور اختصاصی از سوی پلتفرم »فیلم‌نت« عرضه 

می‌شود.
این فیلم پیش از این اکران آنلاین و عرضه اینترنتی 
نشده است و فیلم‌نت برای حمایت از مخاطب 
تصمیم گرفته است عرضه فیلم را به گونه‌ای انجام 
دهد که دارندگان اشتراک این پلتفرم می‌توانند 
بدون دادن هزینه جداگانه و در قالب اشتراک خود 

به تماشای این اثر بنشینند.
فیلم‌نت به تازگی طرح »ارایه اولین‌بار آثار 
سینمایی در شبکه نمایش خانگی بدون هزینه 
مضاعف و در قالب اشتراک« را در دستور کار قرار 
داده و در آینده فیلم های دیگری را نیز عرضه 

خواهد کرد.
»دوزیست« به کارگردانی و نویسندگی برزو 
نیک‌نژاد و تهیه‌کنندگی سعید خانی محصول 
سال ۱۳۹۸ است که در بخش سودای سیمرغ سی 
و هشتمین دوره جشنواره فیلم فجر در ۱۳۹۸ نیز 
حضور داشت. چهارمین ساخته سینمایی نیک‌نژاد، 
در بین فیلم‌های محبوب مردمی جشنواره آن سال 
قرار گرفت. این فیلم به دلیل محدودیت‌های اکران 
در زمان شیوع کرونا در سال ۱۴۰۱ اکران عمومی 
شد و یکی از فیلم‌های پرفروش سال ۱۴۰۱ لقب 

گرفته است.
 خلاصه داستان

در خلاصه داستان »دوزیست« که توسط 
خود نیک نژاد نوشته شده، آمده است: در جنوب 
شهر جوانی به نام عطا با پدرش زندگی می‌کند 
و دو تن از دوستان خود را نیز به خانه راه داده 
است. کلفتی که برای همسایه‌شان کار می‌کند، 
دلبستگی خاصی به این جوان دارد که عطا از آن 
بی خبر است. این کلفت، دختری را به خانه عطا 
می‌آورد و ادعا می‌کند که دخترخاله‌اش است و از 
عطا می‌خواهد برای چند روزی مخفیانه او را در 
منزل خود نگه دارد. عطا می‌پذیرد و ماجراها با 

ورود این دختر به خانه شروع می‌شود.
  تیتراژ 

جواد عزتی، هادی حجازی فر، پژمان 
جمشیدی، سعید پورصمیمی، ستاره پسیانی، 
الهام اخوان، مجید نوروزی و مانی حقیقی، 

نقش‌های اصلی این فیلم را بر عهده دارند. 
منبع: خبرآنلاین
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»جانوران« فاتح اسکار سینمای اسپانیا شدسینماها بیش از ۵ میلیارد تومان فروختند
ایرنا : سینماهای کشور در ۳ روز تعطیلی اخیر موفق شدند تا گیشه خود را از مرز ۵ میلیارد تومان عبور دهند.سینماهای کشور طی 
روزهای پنجشنبه، جمعه و شنبه موفق شدند با جذب ۱۳۵ هزار و ۶۰۰ مخاطب، گیشه‌ای معادل ۵ میلیارد و ۵۰ میلیون تومانی را محقق 

کنند.این میزان فروش در نتیجه نمایش ۵ هزار سانس به دست آمده است.
طی این ۳ روز، کمدی بخارست با ۵۰ هزار و ۶۰۰ مخاطب، پرتماشاگرترین فیلم سینماهای کشور بود. گیشه ۳ روزه این فیلم نیز با ۱ 
میلیارد و ۹۰۶ میلیون تومان بسته شد.ملاقات خصوصی با ۱ میلیارد و ۱۵۳ میلیون تومان، چپ، راست با ۹۹۶ میلیون، لوپتو با ۲۶۸ 
میلیون، جزیره طلایی با ۲۲۲ میلیون و پالتو شتری با ۲۱۳ میلیون تومان، پرتماشاگرترین و پرفروش‌ترین فیلم‌های سینمای ایران 

طی این مدت بودند.

ایسنا: »جانوران« ساخته »رودریگو سوروگوین«، ۹ جایزه از جمله فیلم، کارگردانی و فیلمنامه اصلی را از سی‌ وهفتمین دوره جوایز 
آکادمی فیلم اسپانیا دریافت کرد.آکادمی فیلم اسپانیا، برندگان سی‌ و هفتمین دوره جوایز فیلم گویا موسوم به اسکار سینمای اسپانیا 
را معرفی کرد و وسترن »جانوران« ساخته »رودریوگو سوروگوین« برنده بزرگ این رویداد نام گرفت و جوایز اصلی را به خود اختصاص 
داد.جوایز امسال گویا تحت تاثیر مرگ »کارلوس سائورا« از بزرگترین سینماگران اسپانیایی بود که قرار بود امسال جایزه افتخاری این 
جوایز را دریافت کند.»دنیس منوشه« بازیگر فرانسوی برای بازی در فیلم »جانوران« در نقش یک مهاجر فرانسوی موفق به کسب جایزه 
بهترین بازیگر مرد شد که به ندرت به یک بازیگر خارجی اعطا می‌شود.داستان فیلم »جانوران« کاملا از رویدادهای واقعی الهام گرفته 

شده است که از سال ۲۰۱۰ تا ۲۰۱۴ در سانتوآلا، دهکده نیمه متروکه پتین رخ داده است. 
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کارت هوشمند خودرو
مهدی شکل ابادی فرزند محمدرضا به شماره  کدملی 
1270872931 و مدارک خودرو کامیون کمپرسی بنز به شماره 
پلاک 28ع578-43 شماره موتور 10140471 شماره شاسی 
34931314261330 مدل 1976  مورخ 1401/08/01 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت نظام مهندسی,سند ساختمانی-قولنامه 
ساختمانی 8 عدد-2 عدد پروانه ساختمان-نقشه 

های ساختمانی 
مربوط به ساختمان های خ شیخ طوسی شرقی ک30مجتمع 
 افتاب 1 و خ شیخ طوسی شرقی ک علیدوستی )26(مجتع افتاب 2

رضا ذوالفقاری فرزند حیدر به شماره شناسنامه 3 و کدملی 
6219868943  مورخ 1400/04/18 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

گواهینامه پایه3,کارت هوشمند سوخت,کارت 
هوشمند خودرو,بیمه نامه خودرو

نعمت الله محمدی فرزند علی مومن به شماره شناسنامه 356 و 
کدملی 4689260451 و مدارک خودرو 206 به شماره پلاک 
12ل376-67   مورخ 1401/11/19 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
زهرا خان زاده فرزند ابوالقاسم به کدملی 1272383695  مورخ 

1401/09/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت اقامت اتباع خارجی,کارت امایش 
9615324930 خانوار  کد   به 
علیرضا حسنی فرزند محمدعالمبه کد خانوار 9615324930  
مورخ 1401/10/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد.

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه3,کارت هوشمند 
خودرو

محمودرضا صادقی خیرابادی فرزند غلامرضا به شماره شناسنامه 
793 و کدملی 1286894670 و مدارک خودرو پراید هاچ بک به 
شماره پلاک 33د964-67  مدل 76   مورخ 1401/10/06 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

2مدرک کارشناسی ناپیوسته و کارشناسی ارشد 
ناپیوسته

اینجانب مهناز مهتاج فرزند خلیل به شماره شناسنامه 
2280229870 صادره از شیراز در مقاطع کارشناسی ناپیوسته 
مهندسی تکنولوژی الکترونیک و کارشناسی ارشد مهندسی 
برق الکترونیک صادره از واحد دانشگاه نجف آباد با شماره های 
169415001379 و 178915002527 مفقود گردیده و فاقد 
اعتبار می باشد. از یابنده تقاضا می شود اصل مدارک را به دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد نجف آباد ارسال نماید.

برگ سبز
خودرو پژو206 رنگ خاکستری متالیک مدل 1391 پلاک 
ایران23-694د89 شماره موتور 14191006330 و شماره شاسی 
NAP03EDAZI575965 به نام محمد هادیان ملکیان 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 801 .................................................
کارت هوشمند ملی

 خلیل اله بخشی فرزند اصغر به شماره شناسنامه 1573 و کد ملی 
2092325191 مورخ 1401/11/16 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 2,گواهینامه 
موتور سیکلت

 محمدعلی علیزاده فرزند حسین به شماره شناسنامه 461 و کد 
ملی 2091797542 و مدارک موتور سیکلت احسان نقره ای به 
شماره پلاک 587-35484  مدل 1390 مورخ 1401/11/20 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 2,گواهینامه موتور 
سیکلت,کارت ماشین,کارت سوخت,بیمه نامه,کارت 

اسلحه شکاری
 محمدعلی علیزاده فرزند حسین به شماره شناسنامه 461 و 
کد ملی 2091797542 متولد 1334/5/21 و مدارک موتور 
احسان نقره ای به شماره پلاک 587-35484  مدل 1390 مورخ 
1401/11/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت اسلحه شکاری

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 2
 سلیمه رسولیان شیاده فرزند محمدزمان به شماره شناسنامه 
1798 و کد ملی 5689703842 متولد 1352/6/6 مورخ 

1401/11/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,شناسنامه
 امین حاجی زاده ابوخیلی فرزند رضاعلی به کد ملی 
2150694603 متولد 1381/11/3 مورخ 1401/5/5 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

شناسنامه
 وحید حبیبی فرزند چراغعلی به کد ملی 2080030159 متولد 
1368/3/1 مورخ 1401/11/8 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,شناسنامه,گواهینامه پایه 2,برگ 
سبز,سند ماشین,کارت سوخت

 مرتضی عرب خزائلی فرزند ذبیح اله به شماره شناسنامه 180 و کد 
ملی 2093722097 متولد 1366/2/12 و مدارک خودرو پژو 405 
یشمی به شماره پلاک 471-62د61 شماره موتور 79313196 
شماره شاسی 22527911451 مدل 1379 مورخ 1401/11/1 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 3,گواهینامه موتور 
سیکلت,کارت ماشین,کارت سوخت

 مجتبی نوری غارنسرائی فرزند رضا به کد ملی 2080992155 
متولد 1380/4/18 و مدارک خودرو هوندا مشکی به شماره پلاک 
589-27127  مدل 1393  مورخ 1401/5/25 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 3
 فاطمه فخیمی جویباری فرزند قربانعلی به کد ملی 
2080755218 متولد 1376/10/2 مورخ 1401/11/5 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

شناسنامه
 لادن هاشمی تهرانی فرزند سیدتقی به شماره شناسنامه 20368 
و کد ملی 2090200766 متولد 1339/11/21 مورخ 1401/10/1 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 2687 .................................................
کارت هوشمند ملی

 فیروزه همتی فرزند براتعلی به شماره شناسنامه 207 و کد ملی 
2161253069 متولد 1327/12/1 مورخ 1401/11/3 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
 عباس اصغری آخورسری فرزند حسین به شماره شناسنامه 289 و 
کد ملی 2090931779 متولد 1354/4/5 مورخ 1401/9/6 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,کارت پایان خدمت,گواهینامه پایه 1 
کیوان رحیمیان فرزند اسکندر به شماره شناسنامه 1490 و کد ملی 
4989883969 متولد 1365/4/10 مورخ 1401/11/17 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 2687 .................................................

کارت هوشمند ملی
علیرضا بختیاری فر فرزند محمد به شماره شناسنامه 798 و 
کدملی 0941047431  مورخ 1401/11/01 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
احمد سکنه راد فرزند غلام رضا به شماره شناسنامه 246 و کدملی 
0941720705  مورخ 1401/10/22 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
معصومه جباری فرزند نصرالله به شماره شناسنامه 8 و کدملی 
6519874310  مورخ 1401/10/01 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

کد 797 .................................................

کارت هوشمند سوخت,یمه نامه خودرو,کارت خودرو
جعفر نوعی سلیمان زاده فرزند حسین به  کدملی 0923106510 و 
مدارک خودرو پراید وانت / سفید به شماره پلاک 14 ه 935 ایران 
74  مدل 1393 مورخ 1401/05/01 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه2,کارت پرسنلی 
بانک کشاورزی 

سیدرسول معصوم زاده صالحی فرزند میرحسین به شماره 
شناسنامه 40472 و کدملی 0931281032  مورخ 1401/11/16 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
بلقیس حنفی فرزند باباشیخ به شماره کدملی 0778936511  
مورخ 1400/10/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد.

گواهینامه پایه3
زینب فتاحی فرزند محمدحسن به شماره  کدملی 0923331840  
مورخ 1401/08/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد.

گواهینامه پایه2,کارت هوشمند سوخت,یمه نامه 
خودرو,کارت خودرو 

محمد میرزائی فرزند حسین به شماره شناسنامه 345 و کدملی 
0936047798 و مدارک خودرو پژو پارس / سفید روغنی به 
 124K0350507 شماره پلاک 34 ق 383 ایران 12 شماره موتور
شماره شاسی NAAN01CA7EH106839 مدل 1393  به 
نام حسین میرزائی مورخ 1401/10/01 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

کد 797 .................................................

برگ سبزخودرو,سند کمپانی خودرو,بیمه نامه 
خودرو,کارت خودرو ,مدارک ماشین

زهرا صالحی حاجی آبادی فرزند محمود به کدملی 1282379399 
مورخ 1401/11/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد.

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه3
رویا حجتی نجف آبادی فرزند احمد به کدملی 1080134001  
مورخ 1401/11/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد.

کارت هوشمند ملی
نصرالله جمالی فرزند حسینعلی به کدملی 1112000275  مورخ 

1401/10/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 815 .................................................

کارت هوشمند ملی
غلامرضا پشتوان فرزند علی به کدملی 3051980056  مورخ 

1401/11/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
سید محمدرضا حسینی نسب فرزند سیدعلی به کدملی 
2992798150  مورخ 1401/10/01 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
مبینا رشیدی فرزند کمال به کدملی 3080401646  مورخ 

1401/11/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
زهرا طبال زاده گوکی فرزند علی به شماره شناسنامه 280 و 
کدملی 3189831981  مورخ 1400/04/18 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,شناسنامه
3130799625 شخص  ملی   کد 
طاهره بنی اسد خوشکار فرزند حسن به کدملی 2980584843  
مورخ 1401/10/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد.

شناسنامه
حبیب اله یوسفی ذباح فرزند احمد به کدملی 2993537342  مورخ 

1401/06/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

شناسنامه
سیدمهدی رضوی فرزند سید محمدرضا به کدملی 
5420051753  مورخ 1401/10/04 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

شناسنامه
محمد سبحان زارع فرزند جلال به کدملی 2981388711  مورخ 

1401/01/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
مهدی شجاعی باغینی فرزند عباس به شماره شناسنامه 369 و 
کدملی 2992839973  مورخ 1400/06/10 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 1212 .................................................
کارت هوشمند ملی

رمضانعلی رحمتی مهر فرزند غلامرضا به شماره شناسنامه 11 و 
کدملی 0944094023  مورخ 1401/11/11 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

ملی,شناسنامه,گواهینامه  هوشمند  کارت 
پایه2,عابربانک ملت و کارت واکسن کرونا 

زهرا مرادی فرزند احمد به شماره شناسنامه 968 و کدملی 
0939782650  مورخ 1401/11/10 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
معصومه فتحی نژاد گل تپه فرزند غلامعلی به شماره  کدملی 
4569260462  مورخ 1401/10/20 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه3
ابوالفضل عرب تیموری فرزند حسین به شماره  کدملی 
0924148314  مورخ 1401/09/24 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,شناسنامه,کارت پایان خدمت
محمدعلی ضیافتی شهباز فرزند صادق به کدملی 0924470712  
مورخ 1401/10/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد.

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه3,مدرک 
تحصیلی,کارت هوشمند سوخت,کارت خودرو

محمدعلی نصیری فرزند علی به شماره کدملی 0013860100 و 
مدارک خودرو به شماره پلاک 15 م 766 ایران 74  مدل 1399 نام 
خودرو ساینا / سفید به نام محدثه واله مورخ 1401/11/10 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
فاطمه محمدزاده مقدم فرزند محمد ولی به شماره  کدملی 
0820523356  مورخ 1401/11/01 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه3,کارت خودرو 
مهدی جعفری فرزند قدیر به شماره  کدملی 0945374641 و 
مدارک خودرو پیکان / سفید به شماره پلاک 54 و 881 ایران 
32   مدل 80 مورخ 1401/11/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
مژگان براتی فرزند هوشنگ به شماره کدملی 0690496151  
مورخ 1401/10/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد.

کارت هوشمند ملی
جعفر محبی کلوانق فرزند جواد به شماره شناسنامه 7534 و 
کدملی 6029093924  مورخ 1401/11/01 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,شناسنامه
زهرا یساقی فرزند محمدحسن به کدملی 5229754532  مورخ 

1401/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
سارا زنگویی فرزند ابراهیم به کدملی 0920788718  مورخ 

1401/10/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 797 .................................................

گواهینامه پایه2,کارت بانکی
فاطمه حیدری فرزند علی اکبر به شماره کدملی 0780896807  
مورخ 1401/11/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد.

کارت هوشمند ملی
مبینا نصرابادی فرزند هادی به کدملی 0780948904  مورخ 

1401/11/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند خودرو,برگ سبزخودرو,سند کمپانی خودرو
ابراهیم برادران بناء فرزند محمدحسین به شماره شناسنامه 
815 و کدملی 0793278791 و مدارک خودرو ام وی ام ایکس 
33 به شماره پلاک 32 ایران 965 ج 19 شماره موتور 011584 
شماره شاسی MVM484Sbdh011584 مدل 96  مورخ 

1401/03/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
سیدمرتضی طبسی فرزند احمدعلی به شماره شناسنامه 1478 و 
کدملی 0791527905  مورخ 1401/11/18 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

گواهینامه پایه2,کارت هوشمند خودرو,یمه نامه خودرو
محمد برابادی فرزند ذبیح اله به شماره شناسنامه 25 و کدملی 
0794291597 و مدارک خودرو ام وی ام به شماره پلاک 115 م 
93 شماره موتور MVM484FAFE028761 شماره شاسی 
NATGAXKXE1028855 مدل 93  مورخ 1401/05/05 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
حسین بلاش آبادی فرزند محمدرضا به شماره شناسنامه 3878 
و کدملی 0793632080  مورخ 1401/10/16 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
زهرا رامشینی فرزند عبدالله به شماره کدملی 0780090772  
مورخ 1401/10/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد.

کد 798 .................................................


